SOLUCIONARIO LUNES 20 DE ABRIL

MATEMÁTICAS
CÁLCULO
· 3.345,67 + 98,735=  3.444,405
· 45.678 - 34,89=  45.643,11
· 678,3 x 7,4=  5.019,42
· 9.653,6 : 8 =  1.206,7
 
1.-Representa en los dos tipos de reloj: analógico y digital. 
– Las 7 y veinticinco de la mañana.
– Las 10 menos diez de la noche.
–Las 8 menos veinte de la tarde.
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2. Problemas
  
· Raquel y Pablo quedaron a las 16:45. Raquel llegó 2 minutos antes de la hora y Pablo 9 minutos después. ¿A qué hora llegó cada uno? ¿Cuánto esperó Raquel?

 Raquel llegó a las 16:43 y Pablo a las 16:54.  Raquel esperó 11 minutos.


· Lucía va andando desde su casa a la biblioteca. Sale a las 10 y media y tarda 20 minutos en llegar. ¿A qué hora llega a la biblioteca?

Lucía llega a las 10:50 ( once menos diez).
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